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ООО  «Микомфлок»
Компания  Микомфлок  занимается  флокированием  (нанесение  бархата  или  велюра   в  электростатическом  поле)  различных  предметов  и  материалов:
отделка  съемных  пластмассовых  элементов  салона  автомобиля,

   отделка  яхт,  интерьеров, электрических  светильников,  люстр,  мебели,  поролона,  изделий  из  пенопласта,  пленки  ПВХ,  гипсокартона,  плит  ДСП,  ДВП,  различных  ложементов,  многоцветных   флокированных  рисунков  на   ткани,  бумаге,  картоне, и  другое,
разработкой,  изготовлением  и  внедрением  в  производство  оборудования  для  флокирования ­ ручных  и  комплексных  флокаторов,  камер  для  флокирования,  источников  высокого  напряжения.

С  1999года  разработано  и  изготовлено  несколько  моделей  ручных  флокаторов ­ ЭЛФ111,  ЭЛФ121,  ЭЛФ121М,  ЭЛФ131,  ЭЛФ131М.
Комплексные  флокаторы  более  мощные  и  предназначены  для  работы,  как  с  рабочим  инструментом,  так  и  с  камерами  для  флокирования,  машинами  и  автоматическими  линиями  для  флокирования  различных  изделий ­ ЭЛФ151,  ЭЛФ151М,  ЭЛФ191,  ЭЛФ191М.

Рабочее  высокое  напряжение  у  всех  моделей  флокаторов  плавно  регулируемое  0 -100кВ.

Контроль  рабочего  напряжения  и  рабочего  тока  осуществляется  по  показаниям  электроизмерительных  приборов  расположенных  на  лицевых  панелях  флокаторов.
Все  модели  флокаторов  имеют  защиту  по  максимальному  току  высокого  напряжения,  электронную  защиту  блока  питания  по  максимальному  току,  электронную  защиту  блока  питания  от  короткого  замыкания  в  нагрузке,  
защиту  в  цепи  питания  ~220в.,  электронные  флокаторы  ЭЛФ131,  ЭЛФ131М,  ЭЛФ151,  ЭЛФ151М,  ЭЛФ191,  ЭЛФ191М  имеют  дополнительно  регулируемую  электромагнитную  защиту  блока  питания  по  максимальному  току,  дополнительную  защиту  по  максимальному  току  высокого  напряжения  (с  максимальным  током  отсечки  высокого  напряжения  100µА  и  200µА  при  любом  высоком  напряжении  больше  нуля).

На  рукоятках  всех  моделей  флокаторов  установлена  кнопка  "Пуск",  которая  позволяет  включать÷выключать  высокое  напряжение  непосредственно  на  рукоятке  рабочего  инструмент,   при  отключении  кнопки   "Пуск",  на  рукоятке  рабочего  инструмента  или  выключении  тумблера  высокое  напряжение  в  положение  "Выкл.",  при  работе  с  камерами  для  флокирования,  машинами  или  автоматическими  линиями  для  флокирования,  статическое  напряжение  автоматически  стекает  до  нуля  в  течение  минуты,  нет  необходимости  принудительно снимать  статическое  напряжение  с  бункера  рабочего  инструмента прикосновением  провода  «Земля»  к  бункеру  рабочего  инструмента .
Все  модели  флокаторов  комплектуются  сменными  бункерами,  малый  бункер  d ―110мм  или  110×110мм,  объем ~ 100 грамм  флока,  средний  бункер  d ― 140мм  или  130×130мм,  объем ~  200 грамм  флока,  большой  бункер  ЭЛФ111,  ЭЛФ121,  ЭЛФ121М,  ЭЛФ131,  ЭЛФ131М   d ― 170мм,   объем ~300 грамм  флока,    ЭЛФ151,  ЭЛФ151М,  ЭЛФ191,  ЭЛФ191М  большой  бункер  d― 190мм  или  180×180мм,  объем ~ 400 грамм  флока.
Гарантия  на  все  модели  электронных  флокаторов  12  месяцев  со  дня  продажи.
Компания  также  занимается  технической  поддержкой  (консультацией  по  вопросам,  возникающим  в  процессе  работы,  клеевые  композиции,  способы  нанесения  клея  и  флока,  модернизацией  ранее  купленных  флокаторов,  применением  трафаретной  печати  для  изготовления  многоцветных  флокированных  рисунков  на  ткани,  бумаге  картоне  и  других  материалов,  обучением  работы  с  ручным  флокатором,  с  применением  новой  технологии  флокирования,  позволяющей  значительно  ускорить  процесс  флокирования,  повысить  качество  флокирования, снизить  процент  брака  практически  до  нуля).
Поставкой  расходных  материалов  клея  и  флока.
Клей  эластичный  для  флокирования  съемных  пластмассовых  элементов  салона  автомобиля.
Универсальный  клей: бумага,  картон,  дерево,  пластмасса,  пленка  ПВХ,  ДВП,  ДСП,  гипрок,  гипсокартон,  оргстекло,  винипласт.
Клей  для  флокирования  пенопластовых  плит.
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